

精诚携手 聚力同行 合作共赢 跑赢 2019

——华宏科技召开 2019 年供应商大会



3月15日,华宏科技召开以“精诚携手,聚力同行,合作共赢,跑赢2019”为主题的供应商大会。华宏科技董事长胡士勇、副董事长胡品贤、总经理胡品龙以及百余家供应商出席了本次会议。参加此次会议的供应商均在华宏科技供应链中起到关键作用,与华宏科技相依共存。供应商大会的成功召开,标志着华宏科技卓越的发

展态势和强劲的实力,更体现了公司为供应商伙伴搭建更加科学、公平清廉的合作平台的决心。

华宏科技总经理胡品龙对到场的新老供应商朋友表示热烈欢迎,并阐述了华宏科技30年的发展历程。他指出,引领再生资源装备的研发、打造再生资源装备品牌的愿景是华宏科技人努力前进的方向。他展示了2018年华宏科技取得的不错业绩,绘制了2019年企业的发展蓝图。同时,他还明确指出了供应链上存在的问题,并强调,下一步如何改进这些问题,是华宏科技发展之路上必须要面对的难关。

华宏科技生产总监路开科作采供报告。一方面是对2018年度的采购工作作了全面细致的总结,同时对2019年的采供工作作了全局规划及要求。他指出,供应商管理要从目前的四个维度向先决条件、质量管理、交付管理、工艺制造、成本控制、研发技术、售后服务七个维度进行控制。

会议期间,华宏科技与20家供应商签订了战略合作协议,并为12家颁发了优秀供应商奖牌。常州力安、

城库机械、上海立安、邵阳液压、泰丰智能5家优秀供应商代表发表了获奖感言,他们均表示,对此次被评为年度优秀供应商深感荣幸,对华宏科技的关心和支持心怀感激,在未来的合作道路上,他们也将配合华宏的需求,提供更加质优价廉的产品和服务。

华宏科技董事长胡士勇发表讲话。他指出,一是要对今天到会的供应商表示欢迎,对获奖的供应商表示祝贺,并希望获奖单位以荣誉为新的合作起点,加快提升合作优势,创造更多的合作硬指标,创立金牌供应协作商;二是强调合作要高质量,要满足用户要求,这对我们企业和供应商双方都是不小的挑战;三是供应要高质量,要求所有供应、协作单位做到“五个”供给,即精准供给、有效供给、合理供给、准确供给、零库存供给,供应商应与华宏科技共同努力,实现共赢。

华宏科技有多大的发展机会,就会开放多广的合作平台。华宏科技愿与全体供应商同舟共济,荣辱与共,精诚团结,互惠共赢,为打造“百年华宏”而努力奋斗。
(徐宇凤)

和宏精工:安全文明促生产 凝心聚力保安全

为进一步提升安全生产管理水平,确保车间安全生产形势持续稳定向好,3月18日,和宏精工高效管事业部召开安全文明生产会议。参加会议的有:人事行政部部长蒋勤、安环科科长黄小惠、高效管事业部车间主任程贺以及高效管事业部全体一线生产员工。

会议分为三项议程:首先,高效管事业部主任就目前生产情况以及2019年的生产目标任务进行详细部署。他提出,一是目前高效管事业部生产任务重、时间紧,全体员工要全力以赴,确保高质高效地完成生产任务;二要积极推行6S现场管理,营造良好的生产环

境;三是要求各个班组负责人合理做好人员分工,保证2019年各项工作安全有序推进。

随后,黄小惠科长向大家传达了集团公司安全生产会议的精神,要求全体员工强化风险管控,筑牢安全防线。他强调,要落实好安全生产的主体责任,加强隐患排查治理,做到“防在前、想在前、做在前”,切实抓好安全生产的具体工作,尽力做到安全“0事故”。此外,他要求各位负责人狠抓现场,起好带头作用,把各自分管区域管理到位,让安全管理触角真正延伸到关键处、薄弱处。同时,他重申,对待新员工,要通过“传帮带、

共进步”模式,提升老员工的工作热情,也达到新老员工相互学习、共同进步的良好循环局面,并做好安全教育,增强安全防范意识,切实完善安全生产工作。

最后,人事行政部部长蒋勤和黄小惠科长带领全体高效管事业部员工参观贯通地线事业部,旨在通过车间之间的交流,相互学习,修补短板,促进发展。

授业于点滴,提高于持续。安全生产是一个逐步提升的过程,需要和宏精工全体员工的共同努力、齐心协力,才能绘制出未来的宏伟蓝图。
(蒋勤)

华宏化纤:荣获“绿色贡献度金钥匙奖先进企业”称号

3月11日,中国化纤协会第六届第五次理事会暨中国化纤行业高质量发展论坛在上海召开。来自相关政府机构和重点化纤企业的代表汇聚论坛,对宏观经济当前的运行态势、化纤行业当前发生的变化进行了分析和探讨。大会对“中国化学纤维工业协会·绿宇基金”等奖项进行了表彰颁奖,华宏化纤在众多优秀申报单位中脱颖而出,荣获2018/2019中国化学纤维工业协会·绿宇基金“绿色贡献度金钥匙奖先进企业”。

该奖项由中国化学纤维工业协会·绿宇基金设立,旨在表彰和奖励在原料选择、工艺路线、回收利用全生命周期实现绿色化,推动行业绿色低碳、再生循环科技进步等方面做出突出贡献的单位和个人。

多年来,华宏化纤始终践行绿色发展理念,为促进绿色发展,公司倡导“绿色采购,节能降耗”,从原料的采购到产品的研发、销售,公司都以“绿色”为主题,以保护和优化环境为目标,最大可能地实现废弃物的回收和再利用。

此外,会议还发布了2018年中国化纤行业产量预排名,华宏化纤2018年产量在化学纤维产量预排名中排名第18位,在涤纶短纤产量预排名中排名第4位。

本次会议为今后华宏化纤的发展指明了方向。我公司将继续紧扣国家和行业发展热点,从绿色低碳、数字化、智能化和柔性化等方面推进化纤行业的高质量发展。
(张江波)



天河纸业:下大力气 扎基本功 走踏实路

天河纸业成立三十年来,始终以“质量为本,节能降耗”八字方针为生存发展的核心理念,始终将其作为全厂干部职工前行的指路明灯。对于关乎命运的战略性问题,企业上下抓得紧、握得牢,一刻也没有放松。

由于国内经济持续迅猛发展,包装行业也呈步步高升的态势。天河纸业先后两次投资上千万元进行设备技改升级,为提升企业的品质能级和健康长远的发展,夯实了深厚的基础。总经理赵庆国认为,市场无限大,关键是质量。质量就是企业的未来,没有稳定的质量,就没有

稳定的市场。在生产过程中,企业对于纸张的克重、拉力、环压、水分等物理指标实行“定时检测,及时校正”的质检措施,确保每一筒纸卷出厂都能达到客户的要求。

近年来,由于废纸的收购价格不断攀升,为了降低生产成本,公司尝试使用价格较低的纱管纸筒作为替代品。由于此类原材料中含有大量的沙子和粉性物质,稍处理不好就会导致产品质量不稳定,从而影响销售情况。关键时刻,总经理及时组织车间骨干力量,查找问题,分析原因,然后对症下药。即使在产品的销售旺季,厂部也不惜停下设备进行改造。他说,生产是长久的行为,决不可着眼于朝一夕的短期利润,凡事都要向远处看,只有从根本上找到了病因,消除隐患,才是正确的长远经营之道。

目前,天河纸业的生产步入正轨,产量、质量都达到了历史最好水平,企业产品畅销到上海、苏州、南京、张家港等地。实践证明,立足质量,着眼市场,营造良好的生产氛围,是企业良性发展的根本,也是学习型企业的必修课。
(王学贤)